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АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ
РЕКОМЕНДАЦІЇ

10 березня 2016 р. Київ № 4-рк

Публічне акціонерне товариство 
транснаціональна фінансово- 
промислова нафтова компанія 
«Укртатнафта»

Публічне акціонерне товариство 
«НПК Галичина»

Про запобігання
порушенням законодавства
про захист економічної конкуренції

Розглянувши заяву публічного акціонерного товариства «Укртранснафта» (далі — 
ПАТ «Укртранснафта», Заявник) від 13.10.2015 № 04-03/520/4576 про порушення, 
на думку ПАТ «Укртранснафта», публічним акціонерним товариством транснаціональна 
фінансово-промислова нафтова компанія «Укртатнафта» (далі -  ПАТ «Укртатнафта»), 
публічним акціонерним товариством «Нафтохімік Прикарпаття» (далі -  ПАТ «Нафтохімік 
Прикарпаття»), публічним акціонерним товариством «НПК Галичина» (далі -  ПАТ «НПК 
Галичина») законодавства про захист економічної конкуренції (далі -  Заява) та подання 
відділу ринків нафти і нафтопродуктів Департаменту досліджень і розслідувань ринків 
паливно-енергетичного комплексу та житлово-комунального господарства від 09.03.2016 
№ 128-01/07, Антимонопольний комітет України

ВСТАНОВИВ:

ПАТ «Укртранснафта» утворено відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів 
України «Про утворення ВАТ «Укртранснафта» від 23.06.2001 № 256-р внаслідок 
реорганізації шляхом злиття ДАТ «Магістральні нафтопроводи «Дружба» та 
ДАТ «Придніпровські магістральні нафтопроводи» із залишенням 100 % акцій цього 
товариства у державній власності і передачею їх до статутного фонду Національної 
акціонерної компанії «Нафтогаз України».

ПАТ «Укртранснафта» здійснює діяльність з транспортування нафти магістральними 
трубопроводами в межах України та з метою її транзиту.

За інформацією ПАТ «Укртранснафта», у період з жовтня 2013 року по вересень
2014 року із системи магістральних нафтопроводів ПАТ «Укртранснафта» була витіснена 
належна Заявнику технологічна нафта в загальному обсязі 628,4 тис. тонн.

У зв’язку з тим, що діючих власних резервуарних ємностей Заявника виявилося 
недостатньо для зберігання усього обсягу витісненої технологічної нафти, у 
ПАТ «Укртранснафта» виникла необхідність в укладенні договорів на зберігання нафти з 
іншими суб’єктами господарювання. При цьому, з метою розміщення 388 499,2 тонни 
належної ПАТ «Укртранснафта» технологічної нафти були укладені відповідні договори з 
ПАТ «Укртатнафта», ПАТ «НПК Галичина» і ПАТ «Нафтохімік Прикарпаття».

За інформацією ПАТ «Укртранснафта». зберігання нафти в резервуарних ємностях 
ПАТ «Укртатнафта», ПАТ «НПК Галичина» або ПАТ «Нафтохімік Прикарпаття», з технічної



і технологічної точки зору має ряд переваг порівняно з іншими суб'єктами господарювання, 
зокрема:

- технологічне з’єднання із системою нафтопроводів ПАТ «Укртранснафта», що 
дозволяє здійснювати здавання нафти на зберігання та приймання її зі зберігання 
безпосередньо в систему ПАТ «Укртранснафта» без використання інших видів транспорту;

- значна місткість резервуарних ємностей для зберігання нафти;
- наявність позитивного досвіду з надання послуг зберігання нафти.
Слід зазначити, що ПАТ «Укртранснафта», ПАТ «Укртатнафта» та ПАТ «НПК 

Галичина» є суб’єктами господарювання у розумінні статті 1 Закону України «Про захист 
економічної конкуренції».

Між ПАТ «Укртранснафта» та ПАТ «Укртатнафта» було укладено Договір про надання 
послуг із зберігання нафти від 01.04.2014 № 3/2014 (687/10/2120) (далі -Договір 
зберігання 1), відповідно до якого в резервуарних ємностях ПАТ «Укртатнафта» було 
розміщено 239 882,2 тонни нетто належної Заявнику нафти.

Договором зберігання 1 врегульовано порядок і умови передачі на зберігання, 
здійснення зберігання та повернення зі зберігання обсягів нафти, що належать 
Поклажодавцю (ПАТ «Укртранснафта») на праві власності.

Згідно з пунктом 1.2 Договору зберігання 1, Зберігач (ПАТ «Укртатнафта») надає 
Поклажодавцю (ПАТ «Укртранснафта») на безкоштовній основі послуги зі зберігання нафти 
Поклажодавця в резервуарах Зберігача, які включають в себе приймання нафти з 
трубопровідного транспорту на зберігання, зберігання її в резервуарах Зберігача та 
повернення її Поклажодавцю зі зберігання у трубопровідний транспорт.

Відповідно до пункту 2.2 Договору зберігання 1 Зберігач (ПАТ «Укртатнафта») 
зобов’язаний прийняти на безоплатній основі нафту на термін, погоджений Сторонами, 
забезпечити її схоронність, вести облік, повернути Поклажодавцю (ПАТ «Укртранснафта») 
зі зберігання нафту відповідної якості в терміни та кількості, що зазначені в письмовому 
зверненні Поклажодавця (ПАТ «Укртранснафта»).

Згідно з підпунктом 5.1.4 пункту 5.1 Договору зберігання 1 Зберігач 
(ПАТ «Укртатнафта») зобов’язаний повернути Поклажодавцю (ПАТ «Укртранснафта») 
нафту зі зберігання в повному обсязі та відповідної якості на його першу вимогу навіть якщо 
строк дії Договору не закінчився.

Також між ПАТ «Укртранснафта» та ВАТ «НПК Галичина» укладено договір про 
надання послуг із зберігання нафти від 28.04.2014 № 4/2014 (далі -  Договір зберігання 2), 
відповідно до якого в резервуарних ємностях ВАТ «НПК Галичина» було 
розміщено 46 732,6 тонни нетто належної Заявнику нафти.

Договором зберігання 2 врегульовано порядок і умови передання на зберігання, 
здійснення зберігання та повернення зі зберігання обсягів нафти, що належать 
Поклажодавцю (ПАТ «Укртранснафта») на праві власності.

Згідно з пунктом 1.2 Договору зберігання 2, Зберігач (ВАТ «НПК Галичина») надає 
Поклажодавцю (ПАТ «Укртранснафта») на безоплатній основі послуги зі зберігання нафти 
Поклажодавця в резервуарах Зберігача, які включають в себе приймання нафти із 
трубопровідного транспорту на зберігання, зберігання її в резервуарах Зберігача та 
повернення її Поклажодавцю зі зберігання в трубопровідний транспорт.

Відповідно до пункту 2.2 Договору зберігання 2 Зберігач (ВАТ «НПК Галичина») 
зобов’язаний прийняти на безоплатній основі нафту на термін, погоджений Сторонами, 
забезпечити її схоронність, вести облік, повернути Поклажодавцю зі зберігання нафту 
відповідної якості в терміни та кількості, що зазначені в письмовому зверненні 
Поклажодавця (ПАТ «Укртранснафта»).

Згідно з підпунктом 5.1.4 пункту 5.1 Договору зберігання 2 Зберігач (ВАТ «НПК 
Галичина») зобов’язаний повернути Поклажодавцю (ПАТ «Укртранснафта») нафту зі 
зберігання у повному обсязі та відповідної якості на його першу вимогу навіть якщо строк дії 
Договору не закінчився.
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Отже, два договори майже одночасно укладені ПАТ «Укртатнафта» та ВАТ «НПК 

Галичина» із Заявником (Договір зберігання 1, укладений із ПАТ «Укртатнафта» та 
Договір зберігання 2, укладений із ВАТ «НПК Галичина»), містили аналогічні суттєві 
умови, у тому числі щодо безоплатності послуг зберіганя нафти та можливості 
дострокового повернення нафти від ПАТ «Укртатнафта» та ВАТ «НПК Галичина» 
Заявникові.

При цьому додатковими угодами до Договору зберігання 1 та Договору зберігання 2 
безоплатне зберігання нафти ПАТ «Укртранснафта» в резервуарних ємностях 
ПАТ «Укртатнафта» та відповідно ПАТ «НПК Галичина» було обмежено строком, що не 
повинен перевищувати 90 днів.

Так, Додатковою угодою № 3 від 28.05.2014 до Договору зберігання 1, за згодою Сторін 
(ПАТ «Укртранснафта» та ПАТ «Укртатнафта»), пункт 2.2 Договору зберігання 1 було 
викладено в такій редакції: «Зберігай зобов’язується прийняти на безоплатній основі на 
зберігання нафту на термін, погоджений Сторонами (але не більше 90 днів), забезпечити її 
схоронність, вести облік, повернути Поклажодавцю зі зберігання нафту відповідної якості 
у  терміни та кількості, що зазначені у  письмовому зверненні Локлажодавця».

Додатковою угодою № 1 від 05.06.2014 до Договору зберігання 2, за згодою Сторін 
(ПАТ «Укртранснафта» та ПАТ «НПК Галичина»), пункт 2.2 Договору зберігання 2 було 
викладено в аналогічній редакції, а саме: «Зберігач зобов’язується прийняти на безоплатній 
основі на зберігання нафту на термін, погоджений Сторонами (але не більше 90 днів), 
забезпечити її схоронність, вести облік, повернути Поклажодавцю зі зберігання нафту 
відповідної якості у  терміни та кількості, що зазначені у  письмовому зверненні 
Поклажодавщ».

Отже, ПАТ «Укртатнафта» та ВАТ «НПК Галичина» майже одночасно змінили 
умови договорів із Заявником, обмеживши строк зберігання періодом у 90 днів.

При цьому Додатковою угодою № 4 від 28.10.2014 до Договору зберігання 1 
ПАТ «Укртранснафта» та ПАТ «Укртатнафта» дійшли згоди розірвати Договір зберігання 1 з 
06.07.2014. Пунктом 2 зазначеної Додаткової угоди визначено, що Зберігач 
(ПАТ «Укртатнафта») повертає Поклажодавцю (ПАТ «Укртранснафта») нафту зі зберігання 
в повному обсязі та відповідної якості, як передбачено Договором, що оформляється 
відповідним актом приймання-передачі нафти зі зберігання.

Додатковою угодою № 2 від 24.10.2014 до Договору зберігання 2 
ПАТ «Укртранснафта» та ВАТ «НПК Галичина» дійшли згоди розірвати Договір 
зберігання 2 з 10.08.2014. Пунктом 2 зазначеної Додаткової угоди визначено, що Зберігач 
(ВАТ «НПК Галичина» повертає Поклажодавцю (ПАТ «Укртранснафта») нафту зі зберігання 
в повному обсязі та відповідної якості, як передбачено Договором, що оформляється 
відповідним актом приймання-передачі нафти зі зберігання.

ПАТ «Укртатнафта» та ВАТ «НПК Галичина» майже одночасно розірвали 
договори зберігання із Заявником.

У подальшому між ПАТ «Укртранснафта» та ПАТ «Укртатнафта» було укладено 
Договір оренди резервуарних ємностей № 2632/8/2107 від 28.10.2014, відповідно до пункту 
1.1 якого Орендодавець (ПАТ «Укртатнафта) передає Орендареві (ПАТ «Укртранснафта) в 
тимчасове, платне користування (оренду) майно (13 резервуарів), що належать 
Орендодавцеві на праві власності (далі -  Майно 1) без права їх експлуатації та 
обслуговування.

Майно 1 призначене для зберігання нафти сирої, розташоване на території 
ПАТ «Укртатнафта» за адресою: м. Кременчук, вул. Свіштовська, 3. Майно 1 розташоване на 
майданчиках, територія яких ізольована від вільного доступу сторонніх осіб.

Пунктом 1.2 Договору оренди резервуарних ємностей № 2632/8/2107 від 28.10.2014 
передбачено, що Майно 1 передається в оренду з метою розміщення нафти Орендаря.
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Строк оренди Майна 1 за Договором оренди резервуарних ємностей № 2632/8/2107 
від 28.10.2014 встановлено з 06.07.2014 по 31.10.2015, а вартість послуг оренди Майна 1 
Орендодавця встановлено в розмірі 1,78 грн за розміщення і знаходження в ньому однієї 
тонни нетто нафти Орендаря за добу. При цьому, згідно з пунктом 10.2 Договору оренди 
резервуарних ємностей № 2632/8/2107 від 28.10.2014, Сторони підтвердили, що нафта 
Орендаря на 06.07.2014 знаходилася в орендованих за цим Договором резервуарах.

Крім того, між ПАТ «Укртранснафта» та ВАТ «НПК Галичина» було укладено Договір 
оренди резервуарних ємностей № 32/14-031/24 від 24.10.2014, відповідно до пункту 1.1 якого 
Орендодавець (ВАТ «НПК Галичина») передає Орендареві (ПАТ «Укртранснафта) в 
тимчасове, платне користування (оренду) майно (9 резервуарів), що належать Орендодавцеві 
на праві власності (далі -  Майно 2) без права їх експлуатації та обслуговування.

Майно 2 призначене для зберігання нафти сирої, розташоване на території ВАТ «НПК 
Галичина» за адресою: вул. Бориславська, 82, м. Дрогобич, Львівська обл., 82103. Майно 2 
розташоване на майданчиках, територія яких ізольована від вільного доступу сторонніх осіб.

Пунктом 1.2 Договору оренди резервуарних ємностей № 32/14-031/24 від 24.10,2014 
передбачено, що Майно 2 передається в оренду з метою розміщення нафти Орендаря.

Строк оренди Майна 2 за Договором оренди резервуарних ємностей № 32/14-031/24 
від 24.10.2014 встановлено з 10.08.2014 по 31.12.2014, а вартість послуг оренди майна 
Орендодавця встановлено в розмірі 3,20 грн (з ПДВ) за розміщення і знаходження в ньому 
однієї тонни нетто нафти Орендаря за добу. При цьому, згідно з пунктом 10.2 Договору 
оренди резервуарних ємностей № 32/14-031/24 від 24.10.2014, Сторони підтвердили, що 
нафта Орендаря на 10.08.2014 знаходилася в орендованих за цим Договором резервуарах.

Враховуючи викладене, ПАТ «Укртатнафта» та ВАТ «НПК Галичина» майже 
одночасно уклали із Заявником аналогічні договори оренди резервуарних ємностей на 
аналогічних умовах.

Більш того, за інформацією, наданою Заявником, договори оренди резервуарних 
ємностей між ПАТ «Укртатнафта» та ПАТ «Укртранснафта» періодично переукладались, як 
правило, з одночасним збільшенням вартості оренди, а саме:

договір від 28.10.2014 № 2632/8/2107- 1,78 грн за одну тонну за добу (з ПДВ); 
договір від 05.11.2014 № 2633/8/2107 -  3,20 грн за одну тонну за добу (з ПДВ); 
договір від 10.02.2015 № 228/8/2107 -  6,40 грн за одну тонну за добу (з ПДВ).
Відповідно до пункту 3.3 зазначених договорів розмір орендної плати може 

переглядатися на вимогу однієї із Сторін у разі істотної зміни стану об’єктів оренди та в 
інших випадках, передбачених чинним законодавством.

Пунктом 1.3 договорів від 05.11.2014 № 2633/8/2107, від 10.02.2015 № 228/8/2107, 
від 18.02.2015 № 371/8/2107, від 05.03.2015 № 643/8/2107 та від 01.04.2015 № 669/8/2107 
визначено, що стан орендованого майна на момент укладення цих договорів не потребував 
поточного або капітального ремонту, а його вартість не змінювалася та становила 
43 346 391,44 грн.

За інформацією, наданою Заявником, договори оренди резервуарних ємностей між 
ПАТ «Укртатнафта» та ВАТ «НПК Галичина» періодично переукладались, як правило, із 
одночасним збільшенням вартості оренди, а саме:

договір від 24.10.2014 № 32/14-031/24 -  3,20 грн за одну тонну за добу (з ПДВ); 
договір від 10.02.2015 № 32/15-010 -  6,40 грн за одну тонну за добу (з ПДВ).
Відповідно до пункту 3.3 зазначених договорів розмір орендної плати може 

переглядатися на вимогу однієї із Сторін у разі істотної зміни стану об’єктів оренди та в 
інших випадках, передбачених чинним законодавством.

Пунктом 1.3 договорів від 24.10.2014 № 32/14-031/24, від 10.02.2015 № 32/15-010 
та від 01.04.2015 № 32/15-017 визначено, що стан орендованого майна на момент укладення 
цих договорів не потребував поточного або капітального ремонту, а його вартість не 
змінювалася та становила ЗО 651 560,89 грн.
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Договори оренди резервуарних ємностей між ПАТ «Укртатнафта» і ВАТ «НПК 
Галичина» та Заявником визначають однаковий механізм зміни розміру орендної 
плати - у разі істотної зміни стану об’єктів оренди та в інших випадках, передбачених 
чинним законодавством. За відсутності істотної зміни стану об’єктів оренди 
ПАТ «Укртатнафта» та ВАТ «НПК Галичина» майже одночасно збільшували вартість 
оренди до однакових значень. Більш того, на цей час вартість оренди майна за 
відповідними договорами ПАТ «Укртатнафта» та ВАТ «НПК Галичина» є однаковою 
та становить 6,40 грн за одну тонну за добу (з ПДВ).

[...]

Разом з тим, питання встановлення вартості послуг оренди майна відповідно до 
зазначених вище договорів оренди були узгоджені між ПАТ «Укртранснафта» та ПАТ 
«Укртатнафта» без протоколів розбіжностей.

ПАТ «НПК Галичина» листом від 14.01.2016 № 32/16-009 повідомило, що протягом
2014 -  2015 років не надавало послуг оренди резервуарів для зберігання іншим суб’єктам 
господарювання, крім ПАТ «Укртранснафта». Вартість послуг зі зберігання нафти 
ПАТ «НПК Галичина», яка надавалась іншим суб’єктам господарювання протягом 2014 —
2015 років, не перевищувала 1,20 грн (з ПДВ) за одну тонну нафти за добу протягом 
60 днів. За інформацією ПАТ «НПК Галичина», наданою листом від 14.01.2016 № 32/16-009, 
ціна зберігання нафти понад 60 днів погоджується сторонами окремо. Разом з тим, питання 
встановлення вартості послуг оренди майна відповідно до зазначених вище договорів оренди 
були узгоджені між ПАТ «Укртранснафта» та ПАТ «НПК Галичина» без протоколів 
розбіжностей.

Відповідно до статті 5 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 
узгодженими діями є укладення суб'єктами господарювання угод у будь-якій формі, 
прийняття об'єднаннями рішень у будь-якій формі, а також будь-яка інша погоджена 
конкурентна поведінка (діяльність, бездіяльність) суб'єктів господарювання.

Враховуючи викладене, поведінка ПАТ «Укртатнафта» та ПАТ «НПК Галичина» 
при наданні ПАТ «Укртранснафта» послуг зі зберігання та/або надання в оренду 
резервуарних ємностей для зберігання нафти, зокрема в частині укладення, реалізації 
та припинення дії відповідних договорів, є схожою.

Отже, зазначені дії щодо укладання договорів та встановлення цін і умов таких 
договорів ПАТ «Укртатнафта» та ПАТ «НПК Галичина» за певних умов можуть мати 
ознаки погодженої конкурентної поведінки суб'єктів господарювання.

Відповідно до пункту 6.8 договорів оренди резервуарних ємностей від 28.10.2014 
№ 2632/8/2107, від 05.11.2014 № 2633/8/2107, від 10.02.2015 № 228/8/2107, від 18.02.2015 
№ 371/8/2107, від 05.03.2015 № 643/8/2107 та від 01.04.2015 № 669/8/2107, укладених між 
ПАТ «Укртатнафта» та ПАТ «Укртранснафта», Орендодавець (ПАТ «Укртатнафта») 
зобов'язаний забезпечити технічне та технологічне безперешкодне повернення нафти з 
орендованих ємностей на першу вимогу Орендаря (ПАТ «Укртранснафта») або в разі 
припинення дії цих договорів.

Аналогічна умова міститься в пункті 6.8 договорів оренди резервуарних ємностей від 
24.10,2014 № 32/14-031/24, від 10.02.2015 № 32/15-010 та від 01.04.2015 № 32/15-017, 
укладених між ПАТ «НПК Галичина» та ПАТ «Укртранснафта».

Повернення нафти з резервуарних ємностей ПАТ «Укртатнафта» та ПАТ «НПК 
Галичина», орендованих Заявником відповідно до укладених договорів, до системи 
магістральних нафтопроводів неможливе без здійснення ПАТ «Укртатнафта» та ПАТ «НПК 
Галичина» певних заходів, зумовлених технічними особливостями.
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[...]
Також ПАТ «Укртранснафта» листами від 07.07.2015 № 14-00/291/2995, від 30.11.2015 

№ 14-00/459/5407, від 03.12.2015 № 14-00/468/5475 та від 17.12.2015 № 04-02/762/5762 
звернулось до ПАТ «НПК Галичина» щодо зняття з поклажі та повернення у свою систему 
нафти в кількості 6935,3 тонни з оформленням відповідного акта повернення з поклажі.

ПАТ «НПК Галичина» листом від 09.07.2015 № 32/15-232 повідомило 
ПАТ «Укртранснафта» про відсутність заперечень щодо виконання своїх зобов’язань згідно з 
Договором лише після виконання ПАТ «Укртранснафта» першочергових зобов’язань в 
частині підписання актів надання послуг від 30.04.2015, 31.05.2015, 30.06.2015 та після 
виконання грошових зобов’язань відповідно до Договору оренди резервуарних ємностей 
№32/15-017.

При цьому листом від 31.12.2015 № 58-23 ПАТ «НПК Галичина» повідомило 
ПАТ «Укртранснафта», що для передачі 6935,3 тонни нетто нафти ПАТ «Укртранснафта» 
необхідно оплатити заборгованість щодо наданих послуг оренди резервуарних ємностей, яка 
на 31.12.2015 становить близько 12,2 млн грн, та запропонувало укласти договір застави 
нафти на суму заборгованості за надані послуги на момент передачі нафти, за яким, у 
випадку невиконання ПАТ «Укртранснафта» платіжних зобов’язань протягом ЗО 
календарних днів з моменту передачі нафти ПАТ «Укртранснафта», ПАТ «НПК Галичина» 
діятиме згідно з умовами договору застави.

Враховуючи викладене. ПАТ «Укртатнафта» та ПАТ «НПК Галичина» майже 
одночасно обумовили повернення Заявникові нафти укладанням договору застави.

Отже, зазначені дії щодо обумовлення повернення нафти від ПАТ «Укртатнафта» 
та ПАТ «НПК Галичина» Заявникові укладанням договорів застави за певних умов 
можуть мати ознаки погодженої конкурентної поведінки суб'єктів господарювання.

Вітчизняний ринок нафтопродуктів складається переважно з імпорту, частка якого 
становить близько 80 відсотків. Відтак, визначальними факторами, що впливають на 
формування роздрібних цін на моторні бензини та дизельне пальне, є, зокрема, закупівельні 
ціни нафтопродуктів (ціна за котируваннями Platts), вартість нафти, коливання курсу 
іноземних валют.

Вплив зазначених вище чинників на формування роздрібних цін для суб’єктів 
господарювання, які реалізують пальне вітчизняного виробництва, є менш відчутним, ніж 
для суб’єктів господарювання, які реалізують імпортоване пальне.

Виробництво нафтопродуктів з технологічної нафти, що розміщена в резервуарних 
ємностях ПАТ «Укртатнафта» та ПАТ «НПК Галичина», за умови її повернення 
ПАТ «Укртранснафта», могло б сприяти збільшенню обсягів нафтопродуктів вітчизняного 
виробництва на внутрішньому ринку, зростанню рівня конкуренції між операторами ринку 
та, як наслідок, стабілізації цінової ситуації на ринках нафтопродуктів у цілому.

Натомість дії ПАТ «Укртатнафта» та ПАТ «НПК Галичина» в частині створення 
необгрунтованих перешкод в поверненні технологічної нафти, що належить 
ПАТ «Укртранснафта», може призводити до обмеження виробництва нафтопродуктів, 
що може мати негативний вплив на конкуренцію на ринках нафтопродуктів.

Відповідно до пункту 2 частини другої статті 6 Закону України «Про захист 
економічної конкуренції» антиконкурентними узгодженими діями, зокрема, визнаються 
узгоджені дії, які стосуються обмеження виробництва, ринків товарів, техніко- 
технологічного розвитку, інвестицій або встановлення контролю над ними.

Отже, дії ПАТ «Укртатнафта» та ПАТ «НПК Галичина», які полягають в 
обумовленні повернення належної ПАТ «Укртранснафта» нафти укладанням договору 
застави або покладенням на ПАТ «Укртранснафта» інших додаткових зобов’язань, за 
певних умов можуть призводити до вчинення ПАТ «Укртатнафта» та ПАТ «НПК 
Галичина» порушень законодавства про захист економічної конкуренції.
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Враховуючи викладене, з метою запобігання порушенням законодавства про захист 
економічної конкуренції, на підставі пункту 5 частини третьої статті 7 Закону України «Про 
Антимонопольний комітет України», Антимонопольний комітет України надає публічному 
акціонерному товариству транснаціональна фінансово-промислова нафтова компанія 
«Укртатнафта» та публічному акціонерному товариству «НПК Галичина» такі обов'язкові 
для розгляду

РЕКОМЕНДАЦІЇ:

Вжити заходів щодо недопущення вчинення порушень законодавства про захист 
економічної конкуренції при наданні ПАТ «Укртранснафта» послуг зі зберігання та/або 
надання в оренду резервуарних ємностей для зберігання нафти.

Про результати розгляду цих рекомендацій повідомити Антимонопольний комітет 
України у 10-денний строк з дня їх отримання.

Голова Комітету Ю. ТЕРЕНТЬЄВ


